

企業に倫理を! 職場に心を!

第825回

郡山中央倫理法人会

セミナーのご案内~

日時

(5:30~ モーニングセミナー朝礼)

9月 24 2020年 朝 6:00~7:00

会場

安積町商工会館

(郡山市安積三丁目 31)

3024-946-2068

変更になっておりますのでご注意ください。

ID **URL**

QR⊐·

Web同時配信いたしますので朝礼・セミナーの様子をご覧いただけます。 5:20〜入室可能 (予定) 朝礼・モーニングセミナーへのアクセスは同じD:URL:QRコードになります。

ミーティングID: 898-7468-9681 パスワー ド: 無

URL: https://us02web.zoom.us/i/89874689681



≪第5条≫ 夫 婦 対 鏡



講話

倫理と出会って 」

郡山中央倫理法人会 専任幹事 FP みらいプラン 代表

> しお \mathcal{O} けん

プロフィール

≪略 歴≫

昭和35年 栃木県日光市三依に生れる(田島との県境)

昭和58年 東洋大経済学部経済学科夜間 卒業 準大手証券会社 郡山支店 入社 平成02年 義父経営の(有)八矢工業所 入社

平成 05 年 日本初外資系保険会社 入社

平成 27 年 合同会社 FP みらいプラン 設立

令和 02 年 FP みらいプラン に変更

≪倫理歴≫

平成29年6月 郡山中央倫理法人会 入会

平成30年9月 郡山中央倫理法人会 事務長を拝命 令和02年9月 郡山中央倫理法人会 専任幹事を拝命

